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Exercicio de quociente de dois nimeros complexos na forma algébrica 32
série

1. Determine a forma algébrica dos quocientes seguintes:
3-71

3+4i
1-20

21+i
c —
) 3-1

20
d) —

1-i
441

4—1i

6
f)a

a)

b)

e)

2. Expresse os complexos seguintes na forma algébrica:

a) Z=l_+i_
i 3 1+i 0
b) 2= - —
2+31 3-21
c) 7= L
i1+ 1
d z= 2t 1
3—1_ 3+l'
e) _ (2-1) (4-.+3l)
.1—22l
f) _ (1+l.)
1-1

3. Dados o complexo z = 3 —4i, determine:
a) Oinversodez;
b) O conjunto do inverso de 7
c¢) Oinversodez-i.

. 240 .. s
4. DetermineaeRdemodoquez= 3_q; S€ja imaginario puro.

2+mi . , . ,
5. Sez= rat determine o niumero real m para z seja um numero real. Nesse

caso, qual é o valor de z?
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GABARITO

Questao 1 Questdo 2 Questdo 3 Questdo 4 Quest3ao 5
a_E_ﬁ a)z-l— Ei a)i+ 2 a=6 M=-2;z=2
25 25 2 2 25 25
b) -i 10 15 b)
b)z=—— — 7 24
3 1 13 13 - =y
ot o 3 3, 625 625
. c)z=-—-— -1 4 3
d)-1+i 2z % 2
)E+£ d) —i_ il
€ 17 7 2= 5 5
f)__l e Z=Z— El
5 ) 5 -
f)—1+i
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